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Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.  

Dne 24.03.2024 byla doručena Magistrátu města Děčín, odboru stavební úřad (dále jen 

„povinný subjekt“), prostřednictvím datové schránky, písemná žádost o poskytnutí informací 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „informační zákon“), která byla zaevidována pod č. j. MDC/44380/2025, 

v níže uvedeném znění: 

„Dobrý den,  

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádám 

o poskytnutí informace týkající se užívání níže uvedených staveb (či jejich částí) k účelu 

provozování živností a služeb.  

• Rodinný dům Sněžník č.p. 50, Jílové  

• Doplňková stavba (rodinného domu Sněžník č.p. 50, Jílové) sauny na základě 

MDC/35456/2023  

1. Žádám o informaci, zda byl / nebyl vydán místně příslušným stavebním úřadem souhlas 

či rozhodnutí k užívání výše uvedených staveb (či jejich částí) k účelu provozování živností 

a služeb a jakých.  

2. Pokud byl vydán souhlas či rozhodnutí k užíváním výše uvedených staveb (či jejich částí) 

k účelu provozování živností a služeb a jakých, prosím, o zaslání kopii tohoto souhlasu 

či rozhodnutí.  

Prosím o zaslání odpovědi a kopii souhlasu či rozhodnutí elektronickou formou do mé datové 

schránky ”  

K výše uvedenému uvádí povinný subjekt, že nevydával souhlas či rozhodnutí k užívání 

staveb k účelu provozování živností a služeb. Stavební úřad Městského úřadu Jílové 

(v současné době již zrušený) potvrdil dne 06.10.2016 dokumentaci skutečného provedení 
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předmětné stavby v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích 

na využívání území, ve znění pozdějších předpisů, resp. využití prostoru rodinného domu 

Sněžník č.p. 50, Jílové pro krátkodobé ubytování v menším rozsahu. Sauna byla 

kolaudována jako doplňková stavba k rodinnému domu. 

 

 
 
 
Ing. Martin Kříž  
tajemník Magistrátu města Děčín  

otisk úředního razítka 
podepsáno elektronicky 

  


